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ATA DA 10ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2018 DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE GUIRICEMA 

Ao vigésimo sexto dia do mês de junho de 2018, às 19 horas e 30 

minutos, no Plenário da Câmara Municipal de Guiricema, sob a 

Presidência do vereador José Teixeira Rodrigues Júnior, reuniu a Casa 

Legislativa Municipal, estando presentes os vereadores: João Batista de 

Oliveira (Vice-Presidente), Mauro Florentino (Secretário), Rafael Magno 

de Moura, Josimar Alves de Oliveira, Célio Capobiango, Arilson Paulino 

da Silva, André Aparecido Ferreira e José Adilson Braga Filho. Havendo 

o quórum exigido por lei, o Presidente cumprimentou e agradeceu a 

todos pela presença, declarando assim aberto os trabalhos da décima 

Reunião Ordinária do ano de 2018 da Câmara Municipal de Guiricema. 

O Presidente pediu um minuto de silêncio para oração individual dos 

presentes e lamentou os recentes falecimentos na cidade, de Maria das 

Graças Bonfioli Alves, de João Batista Lemos de Matos, conhecido como 

João do Germano e de Gleidson Ferraz. Realizada a leitura, discussão e 

votação da Ata da 9ª Reunião Ordinária que havia sido realizada no dia 

14 de junho de 2018, sendo aprovada por unanimidade. Certificada a 

presença do Sr. Luís dos Santos. No primeiro assunto, foram 

apresentadas pelos vereadores duas Indicações e o Requerimento nº 

05/2018 de autoria do vereador André Aparecido Ferreira, sendo a 

proposição discutida e aprovada por unanimidade. Os pequenos 

expedientes iniciaram com leitura de Ofício enviado pelo Destacamento 

da Polícia Militar de Guiricema. O Presidente José Teixeira Rodrigues 

Júnior agradeceu o apoio daqueles que participaram da reunião da 

CRESOL realizada em Tuiutinga e convidou toda população para a 

última reunião que a CRESOL realizará na cidade, no dia 12 de julho no 

Salão da Câmara. Convidou todos a prestigiarem o Festival de Caldos e 

Roda de Viola que acontecerá no próximo sábado, dia 30 de junho, às 

19:00 horas na Praça Coronel Luiz Coutinho, com arrecadação revertida 

em benefício das obras do Asilo. Citado o remanejamento do servidor 

público municipal, Sr. Edson, que aparenta ser arbitrário, o arquivamento 

de ações judiciais contra os edis, Rafael Moura e José Adilson e sobre a 

vacinação.  Nada mais havendo a tratar, eu, Assessor Jurídico da 

Câmara lavrei a presente Ata para ser lida pelo Secretário que segue 
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assinada por mim, pelos vereadores e demais pessoas que assim o 

desejarem. 


